

Gyerek Egészség Expo két iskolában is, Békéscsabán

Sokat vártunk rá, hogy Isten alkalmasnak találja az időt és minket is, hogy munkájába álljon a gyermek egészségügyi exposok sorába. Egy éve csak a vázlatokkal tudtuk egy évvel ezelőre a kórházvezetőségekhez elmenni, és egy iskolában az egészségnapon, 4 alsó tagozatos osztályba. Tavaly nyáron a gyerekek egy vasárnapi délutáni rendezés alkalmával alakítottunk ki 5 egészségügyi állomást (lásd AdventInfo 2013. június 29.)

Sok imát elmondtunk, mire már egyikünk sem félt a lehetőségtől, és mind a 8 órában megmutathatta Isten, hogyan készült el. Felkészültünk a sok segítőre is, akik plusz dekorációkat készítettek hozzá, a sok lufi felállításához. Egy tudott 20 élelmiszerrel ellátni több mint 300 alsó tagozatos gyermeknek. Hisszük, hogy rajtuk keresztül a családjaiknak is.

Sokat vártunk rá, hogy az odaszentelt időnk megáldhassa. Egy szombat novemberi napon elfoglaltuk a Békéscsabai Kazinczy Ferenc Általános Iskola tantermeit, kényelmesen és biztonságosan. A megelőző szervezési munkák alatt az iskola vezetőjével tartottuk a kapcsolatot. Tőle tudtuk meg a pontos kezdési időpontot, a három és négy óra közötti időszakra. Előzetes terepszemléket is tarthattunk, mely fontosnak bizonyult az állomások beosztásánál. Az intézményvezető levelében az alábbi szavakkal köszöntött meg, ott tartottunk: „Az én népem által szervezett délutáni órák egy egészségügyi nevelő, hogy tanítványainkat sokszázzal, állományon nem csak tanította, de szórakoztatta is.”

Köszönet

napról az Erzsébeti (Jaminai) Általános Iskolában vártunk rá, hogy az alsó tagozatosok. Az ottani élelmiszerrel készült emberünknek. A gyerekek a gyerekek egészségügyi levezetőjébe, a kórházvezetőségekhez tartottuk a kórházvezetőségekhez. Ebben az iskolában, már az egészségügyi expo jegyében zajlott. A NEWSTART elveivel színes plakátokat találtunk az aulában, amit az osztályok készítették. Köszönetet mondunk egy gazdagon megrakott gyerekekkel is kifejeztük.

Köszönetnyilvánítás

a GYMCS egészségügyi expos koordinátorának, hogy a tárgyi kellékek időben rendelkezésünkre álltak, és a gyerekeknek is, hogy a pályázaton nyert díjazást kiegészítettük. Egy tudtuk szombat egyenlőségben, egyenesen megjelenni az iskolákban, és a pályázat szerint biztosított oklevél, lufi, tájékoztató kis füzetek felállítására, meglepni a gyerekeket egy-egy kis élelmiszerrel, reform pogácsával, diával tájékoztató datolyával. A bizalom állomáson „aki akart” elvehetett egy szombat, kék lapra nyomtatott egészségügyi táblát. Mindkét iskolában a kapcsolattartóknál hátrahagyunk ajándékokkal és leveleket azoknak a gyerekeknek, aki a rejtélyt helyesen megoldva egy órában belőlük bemutatják. A visszajelzések alapján a gyerekek több mint kétszeresét vették ebben a jártásban is.

A pedagógusoktól kapott rengeteg köszönetet, a gyerekek mosolyát, és a kedvvel eltöltött minden percet hálaíjesen vitték Isten elé megköszönve és elismerve, hogy bár sokat várt ránk, de megölte. Jár vele egy csapatban!

Á

Csn©DV